



文登354套人才公寓及职工公寓正式启用

本报文登4月14日讯(记者李伟) 4月10日,文登区举行人才公寓及职工公寓启用揭牌仪式。威海市委组织部副部长徐力,文登区委书记张宏璞,区委常委、组织部部长刘军,副区长张晓威出席仪式。

仪式上,徐力、张宏璞分别与人才专家代表、企业代表为人才公寓、职工公寓揭牌,并为首批入住的人才专家和企业代表发放公寓房间卡。企业代表、人才专家代表发言。

徐力在致辞中希望文登区

着眼于走在全市前列,加快推进人才工作攻坚突破,激活全区改革发展新动能。要全面提升人才服务水平,用“工匠”精神为人才打磨贴心、称心、舒心可持续发展的用才、留才环境。要继续做好公寓管理服务工作,切实把人才公寓建成和谐家园、幸福家园,竭力为来文人才提供有速度有温度的服务,让人才“来得了、待得住、用得好”,在文登“深扎根”“成大树”,为全区、全市经济社会发展作出新的更大贡献。

刘军在致辞中说,当前,全

区上下正按照“争第一、扛红旗、当先进”的目标要求,加快推进重点工作攻坚突破,离不开各类人才的加快集聚和鼎力支持。各职能部门要继续完善公寓配套,深入推进人才安居工程建设,主动帮助企业拓展视野,搭建平台,形成人才引领产业、产业集聚人才的良好格局。具备条件的企业也要创新思路模式,通过自建公寓等多种方式,让更多人才专家引得进、留得住。也希望各位入住人才、职工能够把文登当成自己的家,引荐更多的人才来

建设文登,发展文登。

仪式结束后,徐力、张宏璞一行参观了人才公寓及职工公寓。

为解决人才租房后顾之忧,文登区投资1亿元,仅用8个月的时间,在山伟·学府花园高标准打造354套人才公寓和职工公寓,并在威海市率先出台了《威海市文登区人才公寓使用管理暂行办法》,规范全区人才公寓建设和使用管理。公寓位于东部新城区,属于区域交通中心位置,基础设施完善,临近经济开发区、创业孵化基地、专业园区,

方便高层次人才工作生活。山伟·学府花园5号楼整栋为人才公寓,职工公寓,建筑面积达1.6万平方米,通过整栋利用便于全面升级改造和封闭管理。公寓一、二层是集阅读、健身、休闲、娱乐等功能于一体的公共服务区域,户型大部分为30—50平方米左右的公寓式户型,按照绿色生态、舒适明快的风格实行精装修,电视、热水器、空调、油烟机全套家电一应俱全,拎包即可入住,能够满足家庭居住的不同需求。



创作麦秸画 迎开学

近日,文登经济开发区小学教师创作了一组麦秸画——《阳光校园,盼你归来》,记录校园生活,迎接春季开学,寄托对学生新学期的期望。

通讯员 宋永强 摄影报道

文登区问鼎国家级、省级 高技能人才建设项目双双成功

本报文登4月14日讯(通讯员 顾旭 王英娜) 日前,山东省人力资源和社会保障厅公布了2020年度国家级高技能人才培训基地等5个建设项目单位的通知,文登技师学院和天润曲轴股份有限公司问鼎国家级高技能人才培训基地、齐鲁技能大师特色工作站双双成功,实现了我市高技能人才建设项目首季“开门红”。

多年来,文登区高度重视高技能人才建设,2017年出台了《关于加快新旧动能转换推动工业转型发展的意见》,明确了省级、国家级高技能人才培养平台载体的资金奖励政策。截至目前,该区共获批国家级高技能人才培训基地1处,国家级技能大师工作室1处,山东省高技能人才培训基地1处,齐鲁技能大师特色工作站4处,山东省技师工作站1处,威海市示范技师工作站3处,高技能人才建设项目位居全市首位。全区各有关企业通过技能人才建设项目在跟踪国际领先技术动态,推广新工艺和先进操作方法方面取得了突破性进展,一大批国内外领先技术成果纷纷问世,为全区工业从制造到智造转变发挥了巨大的作用。

今年是全市“重点工作攻坚突破年”,文登人社局紧紧围绕威海市委、市政府动员大会精神,立说立行,申报工作快部署、快落实、快推进,快见效。疫情还没有结束,该局就拿下两个重要的国家、省级高技能人才建设项目,为全市、重点工作突破年动员大会做了很好地开头和引领。据悉,获得国家级高技能人才培训基地和齐鲁技能大师特色工作站建设项目将分别获得国家财政和省、市、区补助资金600万元和60万元。

文登区工信局: 精准发力,点对点地帮助企业解决发展难题

本报文登4月14日讯(通讯员 陈大泉) 自“双包双促”活动开展以来,区工信局积极到企业一线走访,主动上门送政策、送服务,送“阳光雨露”,为企业提供精准化服务,帮助企业解决发展中的困难和问题,推动企业加快提质增效。

4月6日,文登区工信局副局长许春华走访了卓力桩机、奥文电机、迈世腾电子、中达轿车和史丹利工具5家企业。在走访过程中,5家企业都表达了对智能化改造的强烈需求,希望通过智能化改造改变目前生产效率相对较低的现状。许春华首先对智能化改造相关政策进行了详细解读,然后询问

了5家企业的生产经营以及项目进度情况,详细了解了企业智能化改造的相关计划,针对企业的生产、经营等各个环节现场联系相关厂家,帮助企业从成本、投入等方面制定初步方案。5家企业都表示本次政策宣讲对企业帮助巨大,他们将积极探索智能化生产的方式方法,推进生产过程智能化,培育新型生产方式,全面提升企业研发、生产、管理和服务的智能化水平,提升信息化环境下企业的核心竞争力。工信局也将继续加强与企业的沟通,及时跟踪了解企业智能化改造情况,协调解决企业发展中面临的问题,并积极帮助企业争取各级各类惠企政策支

持,助力企业发展。

4月7日,在走访威海顺丰专用车制造有限公司时,企业提出了目前没有找到合适的生产特种车车载维修工具厂家的问题。许春华立即联系了威力工具有限公司,从中牵线搭桥,帮助两家企业从产品规格、型号和用量等方面达成了初步合作意向。

今后,区工信局将继续研究落实好省、市、区各项扶持政策,主动为企业做好指导和服务,切实减轻企业负担,帮助企业解决发展中遇到的困难和问题,帮助企业坚定信心、振奋精神,全力冲击新目标,实现发展新跨越。

文登区工信局:双包双促送服务促发展

本报文登4月14日讯(记者 王丽娜 通讯员 陈大泉) 文登区工信局以“双包双促”活动为抓手,密切联系服务企业,班子成员牵头的7个工作组对分包的规模以上企业进行巡回走访,摸清企业生产经营状况,主动上门送政策、送服务,定期梳理企业困难和需求。截止3月份,共汇总问题49项,已解决17项,其余问题正在加紧协调。

在服务好项目建设方面,文登区工信局通过走访,切实解决项目推进过程中的实际困难。山东众音化学科技有限公司30万吨次氯酸钠项目立项完成后,工信局积极协调兴业银行、恒丰银行解决企业融资问题,目前兴业银行1000万贷款已经到位,恒丰银行1000万贷款也将于近期到位;同时,与省、市相关部门沟通协调企业的安评、环评审批

工作,现安评已通过省应急厅审批。帮助中粮食品协调规划设计单位进行图纸设计,同时积极协助对接中粮工科有限公司,加快推进项目建设,对建设施工的具体问题进行梳理,为项目落地发展扫清障碍。在走访和谐纤维新上的纤维及无纺布项目时,发现填方问题阻碍了项目建设进度,现场协调化肥厂拆除原厂房的废旧建筑作为和谐纤维的基础填方材料,保障了项目的加速推进。

在服务好企业发展方面,文登区工信局主动上门送政策、送服务,鼓励企业积极应对疫情带来的困难,保持平稳发展。针对壹鹏食品的发展意愿和需求,重点为企业解读了升规纳统、技术改造、创新研发等方面的扶持政策,全力帮助企业用好活各项政策,加快创新发展。一

是主动帮助企业寻找项目,积极协调与中粮集团商讨合作的可能性,鼓励企业升规纳统,做优做强。二是针对企业产学研对接方面的需求,现场协调沟通科技局,共同帮助企业梳理思路,规划科研投入方向,让企业家的想法落地生根,变成实实在在的项目。三是跟踪好“西洋参曲奇饼干”项目的研发及市场推广工作,提高企业的核心竞争力,助力企业完成增量崛起。

此外,文登区工信局对北洋星星提出的缺少务工人员、外协配套力量不足的问题,工信局积极联系整合有富余劳动力的企业,帮助建立新的外协点;对昆崑山天然矿泉水有限公司的产品工业设计问题,帮助对接李久太博士,对矿泉水的外观设计提出了相关建议,双方下一步还将进行深入对接。

